



### **Donacija ALIMS od 750.000 dinara u humanitarne svrhe**

Agencija za lekove i medicinska sredstva Srbije je odlučila da donira značajna sredstva u humanitarne svrhe, kako bi pomogla najugroženijim grupama kao što su deca i mladi koje nije moguće lečiti u Srbiji, zatim ona sa smetnjama u razvoju i deca bez doma i roditeljskog staranja.

Donacija je obezbeđena na osnovu viška prihoda nad rashodima od 12. tradicionalnog međunarodnog simpozijuma Agencije održanog 28-29. oktobra 2016. a na osnovu odluke direktora Agencije Spec.dr.med. Saše Jačovića i već je realizovana. Ova inicijativa predstavlja nastavak aktivnosti koje su započete na prethodnim simpozijumima, a zahvaljujući velikom odzivu učesnika i racionalnoj organizaciji, ove godine je uštedeno čak 750.000 dinara koji su opredeljeni za plemenite svrhe.

Najveći deo sredstava, u iznosu od pola miliona dinara je uplaćen na osnovu ugovora koji je kao primalac potpisao ministar zdravlja Ass.dr Zlatibor Lončar, a u ime pomoći Budžetskom fondu za lečenje oboljenja, stanja ili povreda koje se ne mogu uspešno lečiti u Republici Srbiji. Ova sredstva će biti korišćena i za lečenje obolelih od određenih vrsta retkih bolesti koje su izlečive, a koje se ne mogu uspešno lečiti u našoj zemli i za to prioritet imaju upravo deca i mladi.

Takođe, Agencija je donirala 127.000 dinara udruženju “Prijatelj u nevolji” kako bi se pomoglo deci sa autizmom i deci sa višestrukim smetnjama u razvoju iz Čačka. Naime, ovoliko je nedostajalo novca da se obezbedi interaktivna smart tabla uz pomoć koje će ovi mališani lakše savladati školsko gradivo kako bi usvojili potrebna znanja i veštine koje će voditi ka njihovom osamostaljivanju i kvalitetnijem detinjstvu i životu.

Konačno, Agencija je odlučila da se uplati još 123.000 dinara akciji „Pobedi za decu Prihvatišta“ čiji je cilj prikupljanje finansijskih sredstava za preseljenje Prihvatišta i prihvatanje stanice Zavoda za vaspitanje dece i omladine Beograd u prostorije većih kapaciteta koje bi obezbedile humaniji prihvatanje i dovoljno mesta za svu ugroženu decu.

Celom ovom akcijom Agencija je pokazala društvenu odgovornost i brigu za one kojima je pomoć preko potrebna, kao što to čini i činiće i kroz svoj svakodnevni redovan rad. Rad koji podrazumeva odgovornu i temeljnu kontrolu svih lekova i medicinskih sredstava kako bi se građanima u Republici Srbiji blagovremeno obezbedili isključivo kvalitetni, efikasni i bezbedni lekovi i medicinska sredstva.